

Cuprins

1 Categoriile de sancțiuni și măsuri, pentru certificare conform Reg. (UE) 2018/848 și 2021/1698 art. 22.	2
2 Categoriile de sancțiuni NOP	5
2.1 Posibilitatea de respingere conform NOP (USDA) în cazul unei notificări de neconformitate	5
3 Catalogul de sancțiuni pentru Standardul Bio Suisse	6
4 Catalogul de sancțiuni pentru reglementarea ecologică din Turcia	8
5 Catalogul de sancțiuni pentru reglementarea ecologică albaneză	9
6 Asigurarea calității	9
7 Dreptul la apel	9

1 Categorii de sancțiuni și măsuri pentru certificare conform Reg. (UE) 2018/848 și 2021/1698 Art. 22.

Acest document specifică criteriile și măsurile generale de clasificare. Neconformitățile detaliate și măsurile respective sunt enumerate în liniile directoare din baza de date Intact.

Categoria de neconformitate	Criterii de clasificare	Măsuri	Termenele limită
0-observare	<p>Problemele momentan nu sunt relevante, dar ar putea să apară în viitor.</p> <p>Documente care nu au fost disponibile în timpul inspecției (explicație plauzibilă) sau care necesită unele corectări (de exemplu hărți, planuri de rotație a culturilor).</p>	Nu sunt necesare măsuri.	<p>Verificare la fața locului următoarea inspecție</p> <p>14 zile</p>
MN (Minor) Nerespectarea	<p>nea nu afectează integritatea produsului organic sau în conversie.</p> <p>Măsurile de precauție sunt proporționale și adecvate, iar autocontrolul eficient.</p> <p>Există un sistem de trasabilitate.</p>	De obicei, verificarea se va face la următoarea inspecție anuală de actualizare (în funcție de situație, poate fi solicitat un termen mai scurt, de exemplu depunerea fișei de date etc.).	Următoarea inspecție
MN2 (Minor) Nerespectarea	<p>nea nu afectează integritatea produsului organic sau în conversie.</p> <p>Măsurile de precauție sunt proporționale și adecvate, iar autocontrolul eficient.</p> <p>Există un sistem de trasabilitate.</p>	<p>În funcție de situație, există următoarele opțiuni:</p> <p>Trebuie implementate acțiuni corective și planul de acțiuni trebuie depus la bio.inspecta.</p> <p>Acțiunile corective trebuie implementate și dovezile prezentate la bio.inspecta înainte de certificare.</p>	<p>14 zile</p> <p>14 zile</p>

Catalogul sancțiunilor și măsurilor pentru (UE) 2018/848, NOP, Bio Suisse, TR-R și AL-R

		<p>Trebuie furnizat un plan de acțiune pentru corectarea neconformității până la un termen stabilit.</p> <p>Înainte de certificare, trebuie furnizat un plan de acțiune privind corectarea neconformității.</p> <p>Operatorul sau grupul de operatori trebuie să mărească frecvența controalelor proprii iar planul de acțiune trebuie depus la bio.inspecta.</p> <p>Necorectarea nerespectării minore sau repetarea poate duce la o neconformitate majoră.</p>	<p>14 zile</p> <p>14 zile</p> <p>14 zile</p> <p>repetă o dată</p>
Nerespectare majoră	<p>Nerespectarea afectează integritatea produsului organic sau în conversie.</p> <p>Măsurile de precauție nu sunt proporționale și adecvate, iar autocontrolul nu este eficient.</p> <p>Există un sistem de trasabilitate, care permite localizarea produsului afectat în lanțul de aprovizionare și poate fi împiedicată importarea produsului în UE cu referire la producția ecologică.</p> <p>O nerespectare minoră nu a fost corectată în termenele stabilite.</p> <p>Abatere semnificativă între calculul de intrare și de ieșire (bilanțul de masă)</p>	<p>Decertificarea/declasarea anumitor parcele, produse, loturi. Produsele în cauză nu pot fi comercializate sau promovate cu referire la producția ecologică conform Reg. (UE) 2018/848 cu efect imediat.</p> <p>Noua perioadă de conversie</p> <p>Sunt necesare acțiuni corective (plan de acțiune) pentru a se asigura că nerespectarea nu se repetă. Îmbunătățirea implementării măsurilor de precauție și a controalelor pe care operatorul le-a pus în aplicare pentru a asigura conformitatea.</p> <p>Operatorul sau grupul de operatori trebuie să mărească frecvența controalelor proprii și să prezinte planul de acțiune îmbunătățit.</p> <p>Necorectarea neconformității majore sau repetarea poate duce la o neconformitate critică.</p>	<p>Acțiune imediată</p> <p>Acțiune imediată</p> <p>14 zile</p> <p>14 zile</p> <p>Repetăți 1 dată</p>

Catalogul sancțiunilor și măsurilor pentru (UE) 2018/848, NOP, Bio Suisse, TR-R și AL-R

Nerespectare critică	Nerespectarea afectează integritatea produsului organic sau în conversie.	Decertificarea/declasarea anumitor parcele, produse, loturi. Produsele în cauză nu pot fi comercializate sau promovate cu referire la producția ecologică conform Reg. (UE) 2018/848 cu efect imediat.	Acțiune imediată
	Măsurile de precauție nu sunt proporționale și adecvate, iar autocontrolul nu este eficient.		
	Sistemul de trasabilitate nu permite localizarea produsului afectat în lanțul de aprovizionare și nu poate fi împiedicată importarea produsului în UE cu referire la producția ecologică.	Este necesară o nouă perioadă de conversie Sunt necesare acțiuni corective pentru a se asigura că neconformitatea nu se repetă în viitor (de exemplu, în ceea ce privește măsurile de precauție și autocontrol).	Acțiune imediată 14 zile
	Utilizarea intenționată a unor substanțe sau produse nepermise, etichetarea intenționată a produselor convenționale/declasate ca fiind organice sau amestecarea organică cu în conversie sau neorganică, orice alt tip de fraudă.	Operatorul sau grupul de operatori trebuie să mărească frecvența controalelor proprii și să prezinte planul de acțiune îmbunătățit.	14 zile
Absența evidențelor și evidențelor financiare care să ateste respectarea Reg. 2018/848	În funcție de situație, certificatul este suspendat pentru o anumită perioadă de timp sau retras.	Acțiune imediată	
Omiterea intenționată a informațiilor sau falsificarea documentelor legate de certificarea produselor ecologice			
Utilizarea intenționată a OMG-urilor			
Operatorul refuză accesul OC la spațiile supuse controalelor sau la evidențele sale contabile, inclusiv evidențele financiare, sau refuză să permită autorității de control sau organismului de control să preleve mostre.			
O neconformitate majoră nu a fost corectată.			

2 Categoriile de sancțiuni NOP

Categoriile de sancțiuni	Descriere
0-Observare	Risc potențial de neconformitate: Probleme nu sunt încă relevante, dar ar putea deveni așa în viitor. Informații de precauție.
MN	Probleme minore : practici neconforme sau inconsecvențe sau omisiuni minore care indică nicio defecțiune sistemică și pot fi corectate cu ușurință. Dovezile acțiunilor corective trebuie furnizate în termenul limită. Certificarea va fi efectuată în ciuda MN-urilor nerezolvate.
MN2	Notificări de neconformitate: practici neconforme sau inconsecvențe sau omisiuni minore care indică nicio defecțiune sistemică, dar necesită un plan de acțiuni corective în termenul limită pentru a asigura și verifica conformitatea. MN2 nerezolvate va duce la o propunere de suspendare.
Major	Refuzarea sau suspendarea propusă: Eșec sistemic care demonstrează incapacitatea de a respecta reglementările sau aplicarea accidentală sau nevoluntară a unei substanțe interzise pe teren. Nerezolvarea, cu succes sau într-un interval de timp stabilit, a unei neconformități emise anterior
Critic	Refuzarea sau propunerea de revocare: Încălcarea deliberată a reglementărilor (de exemplu vânzarea intenționată, etichetarea sau reprezentarea produselor agricole convenționale ca fiind ecologice, aplicarea intenționată a unor substanțe interzise sau utilizarea unor practici interzise). Falsificarea sau ascunderea înregistrărilor, refuzul de a oferi acces la un site sau înregistrări sau continuarea nerespectării reglementărilor în urma unei propuneri de suspendare.

2.1 Posibilitatea de respingere conform NOP (USDA) în cazul unei notificări de neconformitate

Dacă o operațiune certificată consideră că notificarea de neconformitate este incorectă sau nu este întemeiată, operațiunea certificată poate trimite o respingere către bio.inspecta AG, după caz, furnizând date justificative pentru a respinge faptele menționate în notificare. Oportunitatea de respingere este oferită pentru a permite agenților de certificare și operațiunilor certificate să rezolve în mod informal problemele de neconformitate. Procesul de respingere ar trebui să fie util în rezolvarea diferențelor care pot fi rezultatul interpretării greșite a cerințelor, neînțelegerilor sau informațiilor incomplete.

Alternativ, operațiunea certificată poate corecta neconformitatea identificată și poate prezenta dovada unor astfel de corecții. Atunci când operațiunea certificată demonstrează că fiecare neconformitate a fost corectată sau rezolvată în alt mod, agentul de certificare va trimite operațiunii certificate o notificare scrisă de soluționare a neconformității.

3 Catalogul de sancțiuni pentru Standardul Bio Suisse

Categorie	Descrierea cazului	Impact asupra integrității	Sancțiune	Sancțiuni în caz de reparație
0	Nici o neconformitate minoră	Integritatea nu este sau nu este direct compromisă	Informații sau notă în decizia de certificare	
O	Neconformitate majoră*	Integritatea este compromisă		
	A01		Condiție pentru aprobare	Condiție obligatorie, retragerea certificării pentru recoltă/produs în anul următor
	A02		Condiție pentru aprobare	Condiție obligatorie, retragerea certificării pentru funcționarea în anul următor
B	Neconformitate majoră	Integritatea este compromisă		
	B01		Stare obligatorie	Retragerea certificării pentru cultură/produs
	B02		Stare obligatorie	Retragerea certificării pentru operare
C	Potențial neconformitate ^{serios}	Integritatea este potențial încălcată	Corecția/măsura necesară înainte de certificare	
D	Neconformitate gravă	Integritatea este încălcată		
	D01		Starea culturii/produsului a fost retrogradată	Starea culturii/produsului a fost retrogradată
	D02		Starea culturii/produsului a fost retrogradată	Retragerea certificării pentru cultură/produs
	D03		Retragerea certificării pentru cultură/produs	Retragerea certificării pentru cultură/produs

Catalogul sancțiunilor și măsurilor pentru (UE) 2018/848, NOP, Bio Suisse, TR-R și AL-R

	D04			Retragerea certificării pentru cultură/produs	Retragerea certificării pentru operare
	D05			Retragerea certificării pentru cultură/produs; starea parcelei a fost degradată	Retragerea certificării pentru cultură/produs; starea parcelei a fost retrogradată
	D06			Retragerea certificării pentru cultură/produs; starea parcelei a fost degradată	Retragerea certificării pentru operare
	D07			Retragerea certificării pentru operațiune	
	D08			Retragerea certificării pentru operațiune, starea parcelei a fost retrogradată	
	D09			Retragerea certificării pentru exploatare, starea de funcționare degradată	
	D10			Retragerea certificării pentru operațiune, perioadă de așteptare pentru reintrare	

* Neconformitatea fie nu poate fi remediată prin următoarea inspecție din motive agronomice/organizatorice, fie o remediere nu ar fi proporțională

4 Catalogul de sancțiuni pentru reglementarea ecologică din Turcia

Categorii de sancțiuni	Descriere
0- Observare	Risc potențial de neconformitate: Probleme nu sunt încă relevante, dar ar putea deveni așa în viitor. Informații de precauție.
MN (Min- nor)	Practici neconforme sau inconsecvențe sau omisiuni minore care indică nicio defecțiune sistemică și pot fi corectate cu ușurință. Dovezile acțiunilor corective trebuie furnizate în termenul limită. Certificarea va fi efectuată în ciuda MN-urilor nerezolvate.
MN2 (minor)	Practici neconforme sau inconsecvențe sau omisiuni minore care indică nicio defecțiune sistemică, dar necesită un plan de acțiuni corective în termenul limită pentru a asigura și verifica conformitatea. MN2 nerezolvate va duce la o propunere de suspendare.
Major nu-com- pliance	Practici neconforme sau inconsecvențe sau omisiuni care indică nicio defecțiune sistemică, dar necesită un plan de acțiuni corective în termenul limită pentru a asigura și verifica conformitatea. Nerezolvarile majore nerezolvate pot duce la refuzul/retragerea certificatului sau decertificarea/degradarea anumitor terenuri, produse, loturi etc.
Critic nu-com- pliance	Nerespectarea afectează integritatea produsului organic sau în conversie. Poate indica o defecțiune sistemică și poate necesita acțiuni corective imediate. Acest lucru poate duce la refuzul/retragerea certificatului sau decertificarea/degradarea anumitor terenuri, produse, loturi etc.

5 Catalogul de sancțiuni pentru reglementarea ecologică albaneză

Categorii de sancțiuni	Descriere
0-Observare	Risc potențial de neconformitate: Probleme nu sunt încă relevante, dar ar putea deveni așa în viitor. Informații de precauție.
MN (Minor)	Practici neconforme sau inconsecvențe sau omisiuni minore care indică nicio defecțiune sistemică și pot fi corectate cu ușurință. Dovezile acțiunilor corective trebuie furnizate în termenul limită. Certificarea va fi efectuată în ciuda MN-urilor nerezolvate.
MN2 (minor)	Practici neconforme sau inconsecvențe sau omisiuni minore care indică nicio defecțiune sistemică, dar necesită un plan de acțiuni corective în termenul limită pentru a asigura și verifica conformitatea. MN2 nerezolvate va duce la o propunere de suspendare.
Major nu-compliance	Practici neconforme sau inconsecvențe sau omisiuni care indică nicio defecțiune sistemică, dar necesită un plan de acțiuni corective în termenul limită pentru a asigura și verifica conformitatea. Nerezolvarile majore nerezolvate pot duce la refuzul/retragerea certificatului sau decertificarea/degradarea anumitor terenuri, produse, loturi etc.
Critic nu-compliance	Nerespectarea afectează integritatea produsului organic sau în conversie. Poate indica o defecțiune sistemică și poate necesita acțiuni corective imediate. Acest lucru poate duce la refuzul/retragerea certificatului sau decertificarea/degradarea anumitor terenuri, produse, loturi etc.

6 Asigurarea calității

Pentru a monitoriza termenele stabilite, organismul dumneavoastră de inspecție poate efectua oricând inspecții suplimentare neanunțate.

7 Dreptul la apel

Deciziile organismului de certificare sunt, în principiu, obligatorii de îndată ce sunt emise. O contestație împotriva unei decizii a organismului de certificare poate fi depusă la Serviciul de Apel în cel mult 30 de zile de la pronunțarea deciziei. Taxa pentru procedura de contestație este de 400 de euro pentru contestațiile care sunt parțial respinse și de 600 de euro pentru contestațiile care sunt respinse în totalitate. Apelul trebuie să-și expună motivele și să includă orice probe disponibile și să fie trimis la Serviciul de Apeluri al bio.inspecta, Ackerstrasse, 5070 Frick, Elveția. Pe exterior litera trebuie marcată vizibil cu cuvântul: Apel. Depunerea unei contestații nu are efect de amânare. La cererea contestatorului, Președintele Serviciului de Contestații poate acorda efect de amânare a unei contestații.